

梁朝伟刘嘉玲大婚 被爆提前一天

从香港飞到曼谷,在酒店呆了不到三小时便又从曼谷飞往不丹。抵达不丹后,刘嘉玲和梁朝伟这对准新人终于挡不住“睡神”的降临,在早就预订好的酒店倒头大睡起来。据悉,两人在酒店补觉的同时,嘉宾却忙得不可开交,王家卫、张叔平忙婚礼现场布置,王菲李亚鹏等好友则忙着赶路,倒是那英因为女儿签证问题将遗憾错过这场盛大的婚礼。

购物 行李足有三车之巨

一场千呼万唤始出来的婚礼,终于在刘嘉玲和梁朝伟的遮遮掩掩中浮出水面,而对于工作忙碌的新人来说,这场婚礼几乎是赶出来的。赶着乘飞机、赶着订蛋糕、赶着买烟酒,就算是在曼谷转机仅有的七个小时也不能放过。据悉,从香港搭乘飞往曼谷的航班时,两人的行李已经有蔚为壮观的10箱那么多了,无奈不丹这个全民禁烟也鲜少喝酒的国家,刘嘉玲还不得不自备烟酒。于是,他们在曼谷机场临时扫够了30瓶名牌香槟酒及80条香烟,以供宾客享用,所有行李加起来足足有三车那么多。

亲友 赶路购礼匆忙不堪

重量级的新人,自然也要配重量级的嘉宾。据悉,除了王家卫等一般圈内大腕朋友外,连不丹国的王子也会亲临婚礼现场。不过,相比刘嘉玲和梁朝伟在不丹睡觉赏美景的悠闲惬意,那些观礼的亲友则没有那么自在了,个个不是忙着赶路就是忙着购置婚礼礼物。据悉,梁朝伟的妈妈和刘嘉玲的母亲已分别从香港启程,梁妈还不忘在机场接受媒体采访时大赞准儿媳一番,称刘嘉玲是100分的好媳妇。同时,好姐妹王菲也在上周五就从北京飞往了香港,在千挑万选购置了新婚礼物后,便只身前往不丹,李亚鹏则工作在身,要稍后才能与王菲在不丹会合。此外,林青霞等好友也都在赶往不丹的路上了。这场筹备周密的婚礼唯一美中不足,或许就是刘嘉玲的好姐妹那英的缺席了。

据悉,因为那英的小女儿是加拿大籍,按照当地的法律,必须在当地居住一定的时间。所以,那英这段时间不得不呆在不丹照顾女儿,因此不能亲自参加婚礼。

爆料 婚礼可能提前一天

新人忙睡觉,友人忙赶路,尽管婚礼的一切都在按部就班地进行中,但昨日有消息传出,称刘嘉玲因为担心太多媒体记者的骚扰,有意将原本定于21日举行的婚礼提前一天到20日举行,因为预计基本上所有受邀亲友都能提前抵达不丹了,所以,就算提前一天也并无大碍。据悉,在不丹举行完婚礼后,刘嘉玲和梁朝伟将于23日返港,之后有望在香港也补办一场酒席,招待未能前去不丹的亲友。

11连胜就此终结

男篮一分 惜败奥运对手

哨音响起,姚明、易建联……中国男篮的每个人安静却迅速地钻进球员通道,他们背后,安哥拉球员拥抱、击掌相庆。昨天是斯杯的第二个比赛日,黄龙体育馆的上座率达到了95%以上,球迷很想看看面对奥运小组对手,有了姚明的中国男篮会有怎样的表现。71比72,中国男篮以1分惜败,这意味着中国男篮奥运热身赛开始以来的十一连胜也画上了句号。

补篮不中 姚明错失绝杀

这场比赛,杜锋和刘炜被尤纳斯列入了伤病名单。缺少两名投手的中国男篮,面对速度奇快的安哥拉队,显得毫无办法。直到最后6分钟,中国男篮才打出一场“真正的篮球”,可惜为晚已晚。

离比赛结束还剩6分钟,中国男篮以51:61落后,姚明再次登场,替下眼睛被打伤的易建联。姚明的上场,立刻吸引了安哥拉队多达三人的包夹,姚明在人丛中两次在篮下拔起造成“打三分”的机会,率领中国队打出了一波11:0的高潮。姚明的优势表现鼓舞了全队,随着朱芳雨连续在外围投中了两个三分球,中国男篮迅速将比分改写为62:65,杭州黄龙体育馆欢声雷动。

此时,尤纳斯再次遣上易建联,紧接着,陈江华在外围空位投中一粒三分球,易建联又在左侧底角投中三分球,将比分改写为70:71。最后10秒,中国男篮拥有球权,可惜姚明在篮下的补篮不中,中国男篮错失绝杀对手机会。

姚明上场20分钟,拿下16分、7个篮板和3次盖帽,状态比上一场略有回升。

最后20天 男篮仍问题多多

安哥拉队是中国队奥

运会小组赛对手,虽然由于伤病原因,尤纳斯在与对手的摸底战中并没有使出全力,但中国男篮暴露出来的问题很多。在离奥运会还剩20天的日子里,这些问题比赢球更显得急迫。

安哥拉队队员速度突出,拼抢篮板意识强,外线投篮精准,这些优势弥补了他们身高的不足。整场比赛,安哥拉队三分球19投12中,命中率高达63.1%,特别是第三节连续扔进了7个三分球,让中国男篮遭遇麻烦。“我们在防对手三分球方面防得不好,让对手扔进了12个三分球,防守还是我们需要改进的地方。”尤纳斯说,“值得欣慰的是,最后6分钟,我们外线投篮非常坚决,全队找到了一些配合的感觉。”

尤纳斯指出,中国男篮最大的问题是姚明和易建联配合出现了问题。“姚明和易建联的配合不熟练,两人经常出现一些低级失误。”尤纳斯说。本场比赛,王治郅上场11分钟一分未得。“王治郅状态不好,我很快将他换下了场。”

安哥拉队终结了中国男篮11连胜纪录,对此,尤纳斯不以为然。“我觉得赢球不是目的,要赢球就得在奥运会赛场上去赢球,让球员们相互间完成磨合才是最重要的。”

■主角

姚明:输球不可怕

姚明把身上的大毛巾甩到替补席上,跟着队友向球场中央走去。就像他自己所说,已经6年没有打过替补的大个子还不太习惯开场哨响起时自己不在场上。开场后姚明就很难把屁股放到椅子上,他得站起来为球队的每次进攻大声鼓掌加油,他得使劲为队友挥舞手臂助威,甚至他还在场边大声提醒队友注意防守的位置和节奏。

姚明说过根据医生的判断,这个阶段他的上场时间上限是15分钟。不过大个子“食言”了:20分钟、16分、7个篮板、1次助攻还送给对手3个大火锅,复出的第二场比赛,姚明给球迷的希望又多了一些。

姚明状态的回升不能让球队赢得比赛,大个子并不在意输给奥运的同组对手,“输给安哥拉有什么,一点儿也不可怕,你看看我们的阵容,因为有伤,杜锋和刘炜都没打呢,我也才打了20分钟而已。外线的命中率太低,但是到了奥运会,我们可不会是这个状态。”姚明还是乐呵呵,“火箭的22连胜都可以结束,11连胜又算什么,更何况这还是奥运会的热身赛。”

■对手

安哥拉留了一手

终场哨子还没响,安哥拉人就按捺不住了。在巨人姚明的眼皮底下,这群平均身高一米九多的小个子球队,开始了疯狂的庆祝。瞧那劲头,仿佛这不是斯杯的比赛,而是奥运会;仿佛战胜的不是中国男篮,而是美国梦之队。

“我们赢得非常侥幸。”风尘仆仆来到新闻发布厅,安哥拉主帅卡瓦略就开门见山,“这是一场非常艰难的比赛,中国队个子很高,还有姚明,我们用速度战胜了他们。”速度和三分是安哥拉取胜的法宝,中国男篮根本跟不上对手的节奏。要不是裁判的尺度对主队有所倾斜,安哥拉队会赢得更加轻松。

而且,安哥拉队也留了一手,并没有使出全力。第二节和第三节,姚明在场上的时候,卡瓦略作出了让人费解的换人:将三名主力轮番换下休息。对于此,卡瓦略给出的解释让人摸不着边际:“中国队派出身高和力量型的球员出场的话,我们就会采取相应的办法应对,比赛还是非常困难的。”看来,真正压箱底的东西,安哥拉要到奥运会上才会拿出来。

本组撰文
特派记者 沈忱
(快报杭州电)

12秒88

罗伯斯又跑出个惊人的速度

昨天凌晨,黄金联赛巴黎站比赛,古巴小将罗伯斯在男子110米栏的比赛中跑出了12秒88的成绩,而这一成绩仅仅比他创造的世界纪录慢了0.01秒。

由于刘翔的缺席,本次比赛罗伯斯的对手成为了特拉梅尔,但是最近状态平平的他显然不能与古巴小将抗衡,罗伯斯在比赛中一路领先,很轻松地夺得冠军,不过最终的成绩还是令人吃惊,12秒88,这一成绩几乎追平了世界纪录,而第二名的特拉梅尔成绩为13秒19。

赛后,21岁的小伙子显得很兴奋,“今晚我的目标是夺冠,其实我感觉自己能够跑得更快,因为我训练得非常刻苦。”

不过,古巴飞人也明确地表示,奥运会才是自己最终的目标,“我的感觉非常好,现在就等着奥运会了。”不过,罗伯斯表示自己并不是奥运会的最大热门,他说:“刘翔是个伟大的选手,我永远都是你最棒的敌人,而且对于我来说,在奥运赛场上你不能忽视任何一个对手。”

拿下冠军之后,罗伯斯又创造了一个历史,那就是他成为男子110米栏这一项目中目前唯一一位两次跑进12秒90的选手!在谈到自己的技术动作时,他说:“我得前半程一直不错,这也是我的强项,第五个栏之前我有绝对的优势,但我仍然希望能在奥运会之前提高我的水平,我希望在北京能够更加完美。” 新文

为见偶像,一球迷从荷兰赶赴南京 孙■签售现场火爆异常



孙■在和球迷交流 快报记者 顾炜 摄

昨天下午两点半,新华书店五楼的会议室内散发着阵阵百合花的清香。一袭白衣的孙■,坐在正中,还是那么灿烂地笑着。还有一个小时,她的新书《停不了的爱》就将在新华书店一楼签售。下午三点半,新华书店一楼人头攒动。孙■从人群中出来,走向签售的桌子,人群里立刻爆发出一阵掌声,等待签售的队伍已经排出了几个弯。

停不了的爱 球迷从荷兰赶来捧场

在签售现场,有个穿橙色T恤、拿着单反相机的球迷特别显眼,一直努力往前挤着,拼命举手。这位叫田雨的球迷是孙■的超级粉丝。不单是自己喜欢她,他的妈妈和朋友也都喜欢孙■,托他来看看孙■,送上祝福和鼓勵。

“六月在荷兰就听说她要出书,特意在七月初赶了回来。我是山东枣庄人,周三听说她今天签售,我就立刻去火车站买票,昨天晚上连夜,站了七个小时到的。今天早上7点到南京,现在困死了。”虽然嘴里说着困,但是,拿到孙■签名的新书,还有亲自送

给他的签名照,小伙子脸上满是激动的神情。

停不了的爱 老公赶赴现场献惊喜

就在签售前,孙■还收到一个惊喜,一个穿着黄色T恤的高个帅哥,手里捧着红色的玫瑰,走到孙■的面前。他就是孙■的先生——何国文。

孙■的先生在香港工作,就在签售前的45分钟,他刚刚赶到南京。一看到老公孙■瞬间变成了个小女人,低头害羞地笑着。“没想到他会来,因为他要24小时待命的,真的没想过他会到南京来。”孙■显然被这突如其来的幸福吓到了,讲话的时候甚至有些哽咽。“在写这本书的过程中,他给了我许多帮助与支持。没想到他今天会来,真的非常高兴。”

而何国文却幽默地说:“这次来,主要是想看看在她的书里,把我写得怎么样。”立刻引起一阵笑声。其实,何国文已经看过孙■的书了,还帮她写了后记。

实习生 夏静娴
快报记者 付智勇

■体坛快讯

● AC米兰当红球星卡卡准备以8000万英镑的创纪录转会费转投英超豪门切尔西。据卡卡的私人助理科茨乔表示,AC米兰俱乐部目前遭遇财政困难,现在各方都希望促成这桩转会的进行。

● 曼联主帅弗格森在曼联南非之行的发布会上表示:“C罗下个赛季还在曼联!上周我和他进行了一次交谈,我们之间的谈话是在一种愉快

的气氛中进行的。C罗不会被卖掉,这就是我们的姿态。我们没什么可担心的,对于C罗转会的传闻,决定权始终是在曼联手中!”

● 据了解,国奥队有可能将对现有的22名球员进行调整,来自山东鲁能的王永珀、上海申花队的毛剑卿有可能会火线增补到国奥之中。殷铁生在接受采访时表示,在7月23日最终的名单确定之前,有可能会进行人员调整。



姚明强打篮下

小若